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     С  16 апреля по 26   апреля 2013   года в г. Челябинске собрались лучшие  тренеры и преподаватели России,  чтобы продемонстрировать свое  педагогическое мастерство на  финальном этапе  X Всероссийск ого конкурса  «Мастер педагогического труда по учебной и внеучебной формам  физкультурно - оздоровительной и спортивной работы».    В конкурсе принимали участие  58   участников с  различных регионов  России . Удмуртскую Республику   представлял  учитель по физической  культуре МОУ СОШ  –   26 г. Ижевска, призер   Приволжского   конкурса   Очеев  Дмитрий Александрович.   Всероссийский конкурс проводился по  7 группам учебной и  внеучебной формам физкультурно - оздор овительной и спортивной работы.  Дмитрий Очеев  принимал участие  в самой многочисленной по участникам   2    группе  -   специалисты в области физической культуры и спорта  образовательных учреждений  по вне учеб ной деятельности , в которой было  заявлено  13   человек.          В первый день конкурса было представление практического занятия с  детьми г. Челябинска ,   во второй день  состоялась защита автореферата.          Практические занятия всех конкурсантов отличались оригина льностью,  яркостью, все уроки были представлены в сюжетной форме, в форме игры,  где учителя проявили свое творчество, педагогическое мастерство, умение в  короткое время найти общий язык с н езнакомыми детьми и все это за 40   минут отведенное на учебное занятие.          Конкурс отличался организованностью, все требования конкурсантов  были выполнены в соответствии с техническими заявками, которые были  сделаны заранее, грамотным и беспристрастным судейством. В составе  комиссии были   заслуженные работники физической культуры и спорта,   профессоры,   доктора наук. Было организовано две судейские бригады: на  защиту автореферата и на практическое занятие.          Победитель определялся по общему количеству баллов двух этапов,  отбрасывался самы й высокий и низкий балл.   
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С 16 апреля по 26 апреля 2013 года в г. Челябинске собрались лучшие тренеры и преподаватели России, чтобы продемонстрировать свое педагогическое мастерство на финальном этапе X Всероссийского конкурса «Мастер педагогического труда по учебной и внеучебной формам физкультурно-оздоровительной и спортивной работы». 

В конкурсе принимали участие 58 участников с различных регионов России. Удмуртскую Республику представлял учитель по физической культуре МОУ СОШ – 26 г. Ижевска, призер Приволжского конкурса Очеев Дмитрий Александрович.

Всероссийский конкурс проводился по 7 группам учебной и внеучебной формам физкультурно-оздоровительной и спортивной работы. Дмитрий Очеев принимал участие в самой многочисленной по участникам 2  группе - специалисты в области физической культуры и спорта образовательных учреждений по внеучебной деятельности, в которой было заявлено 13 человек.

    	В первый день конкурса было представление практического занятия с детьми г. Челябинска, во второй день состоялась защита автореферата.

    	Практические занятия всех конкурсантов отличались оригинальностью, яркостью, все уроки были представлены в сюжетной форме, в форме игры, где учителя проявили свое творчество, педагогическое мастерство, умение в короткое время найти общий язык с незнакомыми детьми и все это за 40 минут отведенное на учебное занятие.

    	Конкурс отличался организованностью, все требования конкурсантов были выполнены в соответствии с техническими заявками, которые были сделаны заранее, грамотным и беспристрастным судейством. В составе комиссии были заслуженные работники физической культуры и спорта, профессоры, доктора наук. Было организовано две судейские бригады: на защиту автореферата и на практическое занятие.

    	Победитель определялся по общему количеству баллов двух этапов, отбрасывался самый высокий и низкий балл. 

По результатам двух этапов Очеев Дмитрий Александрович занял 11 место из 58 участников.

    	Впервые, приняв участие в данном конкурсе, был показан неплохой результат, который мы надеемся улучшить в следующем году. Участие в данном конкурсе заставляет задуматься над своей деятельностью, появляются новые идеи, творческие замыслы, в результате обмена опытом с другими учителями школ.
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